


H TEAEYTAIA ENANAAHYH XTHN AATEBPA

EPQTHIEIX

IMpaégeic pe mpayparikovc apiBuovg|

1.Molo €ival To COVOAO TWV TTPAYPATIKGWV APIBUGV KAl TTOG CLPPROAIZETAL;
2.Mwg opileTal N ATTOALTN TIUA EVOC TTPAYUATIKOL apIBUOoL Kal TS CLUPBOAIZETAL;

3.Mw¢ MpooBETOLUE SLO OPUOTNUOLS PNTOLCS APIBHOLE KAI TTWCS SVO ETELOCNUOLS PNTOLG

apIBUOLG;

4.7 ¢ ToANATTAACIAZoLE SO0 OUOCNUOLS PNTOLG APIBUIOLS KAl TTWGS SVO ETELOTNOLS

oNTOLG APIBUOLG;

5.Moieg gival 01 1610TNTEC TNG TTPOCHECNG KAl TOL TTOAAATTIACCIACOL;

6.1w¢G Ppiokovue TN SlIapopda SVO APIBPGYV KAl TTWG TO TTNAIKO;

7.a)1wc opileTal n Svvaun e PACN TTPAYUATIKO APIBUO KI EKBETN Eva pLOIKO APIBUO;
B)oleg ival o1 1I810TNTES TRV SLVAUEWY Pe PACN TTPAYUATIKO APIBUO KI EKBETN AKEPAIO.

8.Mola gival N TpoTePAIOTNTA TWV TTPAEEWY € Yia apIiBunTIKA TTapAoTaon;

9.a)Ti ovoudadletal TETPAYWVIKNG pila evog BETIKOL APIBUOL X;.

B)YTapxel TETPAY@VIKN Pifa apvnTIKoL apiBuoL; Na SIKaIoAOYNOETE TNV ATTAVTNOT CAG.

10.MoIeG eivar o1 1610TNTEC TV PILWV;

11.a) Av a>0kai B>0, va amoébeifete \/Z\/E =.a-p
Ja _ e

JB B

Y) Eival ZeoT16  Ad6og \/E+\/ﬁ =Ja+p

B) Av a>0 kai B>0 , ioxLel

IMovevopa-Mpdéeic pe povedvoual

1.Ti ovopdadletal aAyePpIkn TTAPACTACN KAl TI APIOUNTIKA TIUA TNG aAyePPIKNG TTapAoTaoNG ;

2.MoTe pIa aAyeRpIKA TTapAoTAoN OVOUAdeTal akéPAIQ;
3. Tl ovopadeTal OVWVLHO KAl TTOIA €ival TA PYEON ATTO TA OTTOIA ATTOTEAEITAL;
4.a)lNoia povwvoua AéyovTal OuoIa;
B)oia povavoua AéyovTal ica Kai TTola avTiOeTa;
5.a)Ti ovopadletal BABOUOC TOL POVWVLUOL WG TIPOG Pia PETARANTHA TOUL;
B)Ti ovopdaletal BABUOG TOL HOVWVVOUOL WG TTPOG OAEG TIG METARANTES TOV);
6.a)TI ovopddetal oTABEPO POVWVLO KAl TTOIOG €ival 0 RABUOC Tou;
B)Moio povwvLuo AéyeTal uNSEVIKO KAl TTOIOC gival o RaBuoc Tou;
7. Mg opileTal TO ABPOICHA OPOIY HOVWVOU®YV;
8.a)Mw¢ opileTal TO YIVOUEVO HOVWDVOUWY;
B)NwG yiveral n S1Qipecn UOVWVOU®WY;

[MoAvcdvupa-NpocBeon kai Apaipean moAvwvouwV-MoAAATAQCIacUOS MOALGVOL®Y]

1.a)Ti ovopaleTal TTOALGVLUO;
B)TI AéyeTal OPOG TOL TTOALGWVLIOL;
Y)NOTE £va TTOALWVLPO AEYETAI SIVLO KAl TTOTE TRIVULLO;
2.a)Ti ovopaletal BAOUOC TOL POVWVVLUOL WG TTPOG MWid PETARANTA TOUL;
3.a)Ti ovoualetal oTaBePd TTOALGVULUO KAl TTOIOG €ival 0 PABUOG TOL;
B)Ti ovopadletal oTaBePO TTOALGVLO KAl TTOIOG Eival O PABUOG TOL;
4.TI ovouadeTal avaywyr OUoi®Y OP®Y;
5.Mw¢ TPOCOBETOLUE KAI TTIWC APAIPOVUE TTOALWVLUA;
6.a)1edG  TTOANATTAQCIAJOVUE  POVWVLUO HE TTOALWVLUO KAl TTWG TTOALWVULUO
TTOALGVULUIO;
B)TI AéyeTal QvATITLUYMA EVOG YIVOUEVOU;

e




1.Ti ovouadletal TautOTNTA;

2.Na armobeifete TIC TALTOTNTEG -
a)(a+B) =020+’ B)a-B)=0?-20B+B2  y)(a+B) (a-B)=a’p?
§)(a+B)*=a+3a%p+30pu+B?  g)(a-B)’=ci-3a%B+30pp?

3.a)Ti ovopddeTal TTAPAyoVTOTIoiNON;
B)INoleg cival oI XOpAKTNPICTIKEG TTEQITITWOEIG TTAPAYOVTOTIOINONG;

[E.K.M. ka1 M.K.A. aképaicv aryeBPIKOV TapaoTdoewmy|

1.TI ovopddletar EAaxioto Koivo MoAhamAaoio (E.K.M.) kar 11 Méyiotog Koivog AlQipeEtng
(M.K.A.) 6LO 1 TTEPICTOTEPWYV AAYERPQIKWY TTAPACTACEWY TTOL £XOLV AVAALOEI TE YIVOUEVO
TTOWTWYV TTAPAYOVTWYV;

|Pnréc aAyeBpikéc mapacTdoeic -MpAgeic pnTedV MapaoTdcewmy|

1.a)MNoTe pia aAyeRpikn TapAcTAoN AEyETal PNTA;
B)MoIEG TIWES &V PTTOPOLY VA TTAPOLY O PETARANTEG WIAC PNTAG TTAPACcTAONG ;
Na SIKaloAoyNnoeTe TNV ATTAvVTNoT OAG.
2.Q)MNoTe YIa pNTA TTAPACTACN PTTOPEI VA ATTAOTTOINOEI;
B)NwG atTAoTTOIOVUE pIa PNTA AAYERPIKA TTAPAOTACN;
3.Mwc kavoLpe TTPAELEIS Pe PNTEC AAYEPPIKES TTAPACTACEIG ;

[E§iocoeic 2o Babuov)|

1.a)Ti ovopadletarl e€icwon 2°° BaBPoL Pe evav AYVWOTO;
B)TI yvwpileTe yia Tov TOTTO Kal TO TTANB0G TV pilv TNG eficwong ax2+Px+y=0, az0

[FvorAuara ypaupikav eficdoev|
1.a)Ti AéyeTal YOAPUIKO oVOTNHA SVO eEI0WOEWY e SLO AYVWOTOLG ;

B)TI AéyeTal AOON evOC YPAUMIKOL CLOTAPATOC SVO €£I0WTEWY PE SVO AYVWOTOLG;

Y)Ti AéyeTal €TALON EVOG YPAUMIKOD CLOTAPATOG SVO £EI0TEWY E SVO AYVWOTOLG;
2.M107€ &va YPaUMIKO obOoTNUA AéyeTal a)adbvaTo B)adpIoTo ;
3.a)lwg yivetal N ypaikn €mMALON EVOG YPAUUIKOL CLOTAPATOS SLO €§lI0WTEWY PE SVLO
AYVOTOLG KAl TTWCS N AAYERPIKN;
B)NwG YviveTal N aAyePpIikn €TALON eVOG YPAUMIKOL CLOTAWATOS SVO eflcoewy e SLO
AYVOTOLG;




AZKHXEIY

. e 1. .1 7 2 1 40
1.Noy|voovompo§slg.a)(-3g)+2§+(-5ﬁ) BG-, 1-2)
5 =7
—+—-1
-2 2
3,1 16 21 Y0 43 (3 -[(2° -14): 6 -
Y)(2+4).2+53 ; (3.4) 8)(-2)"-4"-(-3)"-[(2°-14):6-9]

DD D ()=
2-(2 -() (3 +(3)

£)(-10)° — (=D - (-2)~[5’ —(-5)* = (1-2")] ar)
2.31TnNVv mapdaoTtacn -12x+(-9y+4x)-(x-7y) va amaAEiPeTe TIGC TTAPEVOECEIC KAl va PpeiTe TNV
apIBuNTIKA TNG TIUN YIa X=-2 ,y=-5.
3.Av gival p+v=-13,8 va PpeBei N TN TNG TTapaoTtaong A=8,6-(v-K)-[K-(A-u)]-(A-11).

4 Na vyivouov uia Sbvaun de Paon  TPAYHATIKO  ApliBud ol TTAPACTACEIC:

a)[(-2)’T - (-2)* :[(-2)°T B)(2*)*+27:2+(2%)* +2 -2 Y) [(-2)*-(-5)*T :100
6. (53 .03, L 2o 8 Ay
8)-2"-(-25)"-2 15 €)[( 3) ( 27)] [(—4) (27)]
5.Na yivouy ol TPGEEIC: a)96xy3(2xy)3  B)(-3x2y%w)®: (9xéy5?) ) (2’?24)3 5) “__43: O‘i
X7y B~ 3B

6.Na yivouv ol Tpageig:

2728 + 677 =63 B)-6311+3113 =411 ++/13 +84/11 y)\/;g 6)%

8)% 61)5+/8 - 746 - 2412 0O3V5+4420-5\45 (W18 -+2):2
OV3W5+43)  )(V3-35)2+43) w)(2+/3 +5)? B2 —/5)2 +/5)

7.Na TPooSIOPICETE TNV TIHA TOL PLOIKOL APIBHOL V WOTE TO POVAWVULUO -3xX2yY
a)Na gival pndevikoL PaBuUoL WG TTPOG Y B)Na eival 3o BaBuoL WG TTPOG X Kal 'y
y)Na exel apiOunTikn TipA -24 yia x=-1 kail y=2

8.Na Ppeite TOLG APIBPOLGS KA,V WOTE TA YOVWVLHA -5x¥y2 kxvy3 va gival :
a)opuoia B)ica  y)avriBera

9.AivovTal Ta TTOALWVLUA P (X)=x2-3x+6 kal Q(x)=-2x+3. Na Pps¢iTe :
a) 7o P(-1) B)To P(x)-Q(x) karl va 1o SlataeTe KATA TIG POIVOLOEG SLVAUEIG TOL X

10.AivovTal Ta TToAvVLUA P(x)=ax2+PRx+y Kal Q (x)=x2+5x-3.
Na Bpeite TOLG APIBUOLS a,B Kal y,av To P(x) eivalico ye To Q(-x)+Q(2x)

11.Na yivouv ol mpaéeg: a) (4x —%] B)(-4x-3y)? Y)(2x2+y3)2 8) (3x-y+2)2
X

£)(2x*+x)° or)(-3a+4p) (3a+4p) Q) (3x-y+2)? n)(x+2)(x-2) (x*+4)

0)(3x+2)2-(4x-1)2-(3x+7) (7-3X) 1)(2x+3y)3-(3x-y)3 1a)( % x+2)3

IB)(-2x-w0)° 1Y)5-3(x+y)>+2(x-y) (x+y) 16)(0-B)*+3ap(a-p)+2p°



12.Na amobeixBolLV oI TALTOTNTEG:
Q) (x+y)2-2(x+y) (x-y) +(x-y)?=4y? B) (5x+4y)?-(4x+5y)?=9 (x+y) (x-y)

Y)2(2x-2)3-(x-4) (4x+2)?=108x 8) (x3+y?)2-(x2+y?2)3+3x?y2(x+y)?=(2xy)3
13.Av gival x+y=7 kail xy=12 va Bpebei N apiBunTIKn TIUN TNG TAPACTACNG X2+Yy2,

14.Na TTapAYOVTOTIOINCETE TIC TTAPACTACEIG:

a)16X2yw-24xy202+32Xyw B)25x2-36y2 Y) (5x+6)2-36y2 6)81x2-(5x-3)2
€)3x2-75y2 oT1)502-80 Q)x3-5x2+2x-10 n) x2y2-8xy+16
0)x%-7x+6 1)3x2+12x+9
15.0p0iwg:  a)x2+2x-15 B)12a3-3aPR2+pR2y-402y Y)3x3-7x2+3x-7
8)20x2-3ax-10x+15 €)4(x+2y)2-9(3x-y)?2 oT1)2p+1-a2-p2
5x—10 x* —10x +25 1-a> +a’> -a’
16.Na ammAotmoinBoLyV oI TAPACTACEIG: d)———— - L
" P > )x2—2x P) x> -25 e -a
17.Na yivouv ol Tpageig:
3 4 4 5 3 4 5 2a> -2a+1 a
a)——— + - o) —
)x x* ﬁ)x+3 x—2 Y)2x+2 3x—3 4x* -4 ) a’—a a-1
3 2 x+1 x-2
g)— — P 3 o) L_L}f1.1 O %=
ap  (a-p) 2 ) \x oy x"—4 x"+3x+2
1-x x-3 4 1 3 5 x> =25  x*—4
n) - - > )| ———+— yo 1) =
x-2 x+2 4-—x X Yy o x+2 x°—=9x+20
x* -1
) z—jﬁ 1) (20x2+24xy+8X):4x
x* -9

18.Na AvbBovv ol e§lowoElg:
Qa)2x2=16x B)4x2+7=0 Y)4x2-24=0 8)x2-7x+12=0 €) x2+2x+7=0

oT)4(x+1)(x-1)=4x-1 {)4x2-20x+25=0 n)(2x-3)2-1=(x-1)(x-2) 0)2(x+2)+(x+1)2=2

1)(x2-9) (x-8)=0 1a) % b+ % =0 IB)(x2+6x+5) (x2+4x+3)=0

19.Av gival 1,5<x<4 ka1 —2<y<5,2 va Ppeite petad Toicov apiBucV TTEPIEXOVTAI Of TIUEG TRV
TTAPACTACEWY: a)3x+4y B)-2x+y

20.Na AvBoLV Ta CLOTAPATA:
a)-3x+2y=25  B)2(x-y)=3(x+y) y) X —1_y+2 8)5x-4y=3 g)x+ty=2  oT)y-x=28

Sx+y=45 3(x-4)-6=2(y+8) 3x-y=11 15x-12y=7 X2+y2=34 Xy=-75
21.Na BpebBovy Ta a kal B waoTe N e€icwon x3+5x2+ax-4B=0 va aAnBeLel yia X=2 KAl yIa X=-3
22.Na Rpebsi n e€§icwon TNG eLBeiAg TToL SiEPXeTAl ATTO Ta onueia A(-1,4) kai B(2,4).

23.Na Bpebovy SLO apPIBUOI TTOL £XOLV ABPOICUA 28 KAl YIVOUEVO 192,



H TEAEYTAIA ENANAAHYH XTH TEQMETPIA

EPQTHIEIX

llocornra piycoveov]
1.Moia cival Ta KOPIa OTOoIXEIa EVOG TPIYWVOUL KAl TTOIA TA SELTEPELOVTA ;
2.MNola gival Ta 6N TV TPIYOV®Y a)ws TTPOG TIG TTAELPEES B)TTOOG TIG YWVIES;
3.Ti ovopaletal a)biauecog B)SIXOTOUOG Kal Y)OWOGS eVOC TRIYWVOU;
4.a)NoTe SVO TPiywva AéyovTal ioa;
B)Na cLUTTANPWOCETE TA KEVA:
«Xe ioa Tpiyva QrmeévavT Ao ioeC TTAELPES PPICKOVTAL ............... YGOVIEG KAl vovvvivininnnnn »
5.Mola gival Ta KPITAEIA I0OTNTAG TRIYWV®V;
4.Toia gival Ta KPITHPIA I00TNTAG OPOOYWVIWY TOIYOV®YV;
7.M01a gival N XapaKTNEICTIKA 1I810TNTA TV CNUEIY TNG HECOKABETOL ELO.TUAUATOG;
8.MMoia eival N XapakTNEIoTIKA 1610TNTA TV ONUEI®Y TNG SIXOTOPOL PIAC YWVIAGS;

IAdyoc evBuypdupcV TUNUdTGV|

1.Ti ovoudadletal AOyog §00 €LBLYPAPUWY TUNUATWY KAl JE TI HIOOLTAL;

2.TI yvopileTe yia TIG TTAPAAANAEG £LOEiEC TTOL OPICOLY ICA TUAUATA O¢ Pia eLBEIa;
Na SiIkaloAoyHoEeTe TNV ATTAVTNCN OAG.

3.TI yvpileTe yia TNV TTAPAAANAN TTOL PEOVOLUE ATTO TO PECO PIAG TTAELPAG EVOGS TPIYWVOL
TTPOG HIa GAAN TTAeLPA TOL ;Na SIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNCT OAG.

4.Q)MNoTe T ELOLYPAUPA TUNKIATA Q.Y Eival avaAoya TTEOG TA TUNPATA P Kai &;
B)NCa CLUTTANPGOCETE TA KEVA:

Hiocotnta % = % ovopadletal ......... HE OPOLG Ta €LO. TUNUATA a, B, v kal 6. Ta TuAUATa a, &

ovopadlovial .......... OPOI KAl TA TUAWATA B, Y OVOUAlovTal .............. OpPOI TNG avaAoyiag.
Y)INoIEG €ival Ol oNUAVTIKOTEPES ISIOTNTEG TV AVAAOYIWV;

1.M061e VO TTOALYWVA gival OUOIQ;

2.a)oleg TTAELPEG SVLO OUOIWY TTOALYWVWY AEyoVTal OLOAOYES ;
B)TI AéyeTal AOYOG OpoIOTNTAC SVO OUOIWY TTOALYWVWY ;
Y) Me T ioco0Tal O AOYOC TV TTEQILETOWY TOLG;

3.Eival Ze&oTé n AdBog «Ta ica oXAUATA €ival OUoIaL) ;
Na SikaloAoyhoeTe TNV aTAvTnon oag.

4.TI AéyeTal KANiPaka evog xapTn;

5.MoTe Svo TPiywva ival OuoIa;

6.Me T11000Tal 0 AOYOG TV eUPadwv SLO OUOIWY CXNUATWY;

[Torywvoperpial

1.Mwg opilovTal Ol TRIYWVOUETPIKOI apIBuoi YVIag @ pe 0°< w<180° ;

2.Tolo gival TO TTPOCNHO TV TRIYWVOUETPIKWY apIBucV a)uiag ofeiag ywviag B)uiag
apPAciag yoviag;

3.Molol €ival ol TPIYWVOPETPIKOI apiBuoi TNG ywviag a) w=0° B)w=30° y)w=45° §)w=60°
€)w=90° kai o1) W=180°

4.T101EG OXETEIG TLVEEOLY TOLG TPIYWVOPETPIKOVLG APIBUOVLS SVO TTAPATIANPWUATIKWY
YVIWV;

5.Na cuumANpwaoEeTe TA KEVA: KAV SVO YWVIEC EXOLV TO ISI0 NUITOVO Kal gival atto 0° péxpl Kal
180° TOTE €IVAl ..vivevennen. D) et

6.Na amobeifete OTI yIa pia OTTOIASATIOTE YWVia @ I0XLOLV Ol TOTTO!:

R
ovVvVe

NU2W+0LV2W=1 KAl EPW= OTTOL CLVK=0



AIKHIEIX
1.AiveTal ICOOKEAES TRIY@VO ABI kal OTIG ioeg TTAeLPEG TOL AB Kal Al TTAIPVOLE AVTIOTOIXWG

, 1 1 . . . . ,
TA TUNMATA AAngB Kal AE:§AI'. Av M gival To yeoo TG BN ,va &¢iete OT11 TO Tpiywvo AME

€iVal IOOOKEAEG.

2. Aivetal KOKAOG kevTpoL O kal xopdr) Tou AB. MpoekTeivouue TNV AB kal TToog Ta §VO Akpa
TNG KATA ica TUNpaTa Bl kal AA. Na ammoéeiete o1t OTA=0OAB.

3.A00 Tpiywva ABI kal A'B'T exouv AI=AT" ,A=A" kal AA=A'A" o1ToL AA, A'A" o1 SixoTOuoI
TV YVIOV A kKal A" avtioToixa. Na amodeiete o a)l=" B) Br=B'T" kai AB=A'B".

4.3¢ Tpiywvo ABI @pépvoupue TN SIXOTOUO AA TNG YWViag A Kal aTTo TNV Kopun B pépvouue
TN BK k&Be10 OTN SixOoTOUO AA N oTToia TéEUvEl TNV Al oTO E.

a)N amobelxBei OT1 TO TPiYywVOo ABE €ival IGOCKEAEC

B)Na ammobeixBei 0TI TO TPIYWVO BAE eival ICOOKEAEG

5.Na amobelxBei OTl T YECT TWV I0WV TTAELPWV ICOCKEAOVLC TPIYWVOL ICATIEXOLY ATTO TN
Raon.

6. EoTW TPIYwVO ABI.ITNV TTROEKTACN TNG TTAELPAG AB TTaipvoLpe onueio E, cooTe BE=AB kal
oTnV TTPoEKTAoN TNG Al TTaipvoLUE onueio Z, woTe TZ=Al. Av AA TO DYOG TOL TPIYVOUL KAl
EH, Z© 10 kGBETQ TUAUA TTPOG TNV €LOtIA Bl ,TOTE va cLYKPIBOLY Ta Tpiywva ABA kal EBH,
KaBwG kal Ta AFA kal Z[O.

7.AivovTtal 800 TTAPAAANAOYPaUUA ABIA kal KAMN. Na 1a e€eTa0eTE WG TTPOC TNV OPoIOTNTA
Kal av gival OpoIa va PPEiTe TO AOYO OUOIOTNTAG OTIC TTAPAKATW TTEQITTTWOEIG:
a)AB=4cm, B[=5 cm,KA=8 cm kai AM=10 cm, A=50° kai K=450°.

B)AB=5cm AA=7 cm, KA=15cm, kai KN=21 cm, A= K=100¢°.

8. Ie Tpiywvo ABI @épvoupue Tnv AE//BI., Av givar AlT=8 cm,AA=2 cm, kai Bl=12.cm
a)Na amoébeiete 0TI Ta Tpiywva AAE kal ABT eivarl ouola.

B)Na ypaweTe TOLG iICOLS AOYOULG.

Y)Na vToAoyiceTe TO TUAUA AE.

9.X¢ Tpiycvo ABI gpepvoupe TNV AE//BI.Av gival AA=6 cm , AB=3 cm kai El=4 cm ,va
OTTOAQYIOETE TA PNKN TWV TUNUATWY AE kal AT.

10.AT6 TLXQIO oNEio K TNG vTToTEivoLOAC Bl evOG OPBOYVIOL TRIYWVOL ABT, VA PEPETE TN
KA kaBetn oTn BI, TTou Tépvel Tnv Al 010 A. Na &¢ifete OTI Ta Tpiywva ABI kal KAT eival opola
KAl va YPAWETE TOLG ICOLG AOYOULG.

11.Abo opBoyawvia Tpiywva ABI kal AEZ ival Opola kal Exovv uTToTeivovoeg BMi=8 cm kai
EZ=12cm.Av 10 eupado Tou ABT eival E=36 cm? va PBpeite TO eppadod E'Tou Tpiywvou AEZ.

12.a)Av gival 2nux-~/3 =0 kai 0°<x<180° va Ppedei TO X.
B)AV eival epx=-1 kal 0°<x<180° va Ppebei To x.

13.Na LTTOAOYICTOUVV Ol TIUEG TRV TTAPACTATERDY
g0’ 45° +nu’60° +ovv30°

A=Nu120° cov150° epl135° ka1 B=
- ®? £p120° —nu>135°




14.Na SeixBei o1 : a)ovv240° +nu2140°=1 B)Nu 1300 +cuv1400-Nu50°+cLv40°=0

15.Na amoéeifete oTI:
a)oouv(1500-x)=-cvv(30° +x) kal Nu(150° —x)=nNu(30° +x)
B)NU(A+B)=nul ommou A,B,I" yavieg TuxaioL TPIYVoL ABI

16.Av givai r]poo:% Kal 900<x<180°

a)Na Bpebovy TO CLVW KAl N £EPW.
13cvvm - 26vv120°

B)Na vToAoyioTel N TapdacTacn A =
Sepm

17.Av gival epw=-3 kal 90°<x<180° va Ppebei TO CLV® .



	1.Τι ονομάζεται  αλγεβρική παράσταση και τι αριθμητική τιμή της αλγεβρικής παράστασης ;
	Ομοιότητα
	1.Πότε δύο πολύγωνα είναι όμοια;


